















Ordena y resuelve las siguientes restas:
· 843 - 612 =                             932 - 526 =
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Anexo o tarea:
N

· Trabajamos en la pág. 10 del               (Cuadernillo nivelador)
· Sumas y restas que den 100.
· Repasa las tablas.
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Centenas Decenas | Unidades

1. Escribe la operacién en forma
vertical.

Calcula las unidades. No se
puede restar 4 de 3. Entonces
prestal decena

13-4=9

o

‘ ‘ -

entenas Decenas | Unidades

saqué.

3. Calcula las decenas. Recuerda
que prests | alaunidad y sola-
mentelequeda?.

7-6=1
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4. Calculalas centenas.
6-3=3
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